

OGLAŠAVA

PRODAJU OTPADNOG MATERIJALA SA SVOJSTVOM SEKUNDARNE SIROVINE

I. Predmet prodaje

Otpad sa svojstvom sekundarne sirovine, na lokaciji: (Velika Plana) – Remonteri: “Inter-Mehanika” d.o.o Smederevo, FŽV “Želvoz” d.o.o Smederevo, u vlasništvu „Srbija Kargo“ a.d.

Ukupna procenjena količina otpada (sekundarnih sirovina), na lokaciji remontera, data je u Tabeli 1.

Redni broj:	Vrsta otpada:	Indeksni broj:	Procenjena količina:	Početna cena iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina „Srbija Kargo“ a.d. po kilogramu i m ³ :
1.	Ferozni metali (Otpadni čelik 1 klase)	16 01 17	100 t	21đin/kg
2.	Ferozni metali (Otpadni gus)	16 01 17	6 t	21đin/kg
3.	Drvo drugačije od navedenog u 20 01 37* (Otpadne borove daske – podnice)	20 01 38	65 m ³	500 đin/m ³

Početna cena je utvrđena na osnovu cenovnika otpadnog materijala sa svojstvom sekundarne sirovine u “Srbija Kargo” a.d., i predstavlja minimalno prihvatljivu cenu za dostavu ponuda.

Konačna masa sekundarnih sirovina, utvrđuje na osnovu izvršene primopredaje i zvanične odvage između komisije “Srbija Kargo” a.d. i ovlašćenog operatera kao kupac. Troškove utovara i zvanične odvage snosi ovlašćeni operater kao kupca.

Odabir ovlašćenog operatera vrši se na osnovu kriterijuma najviše ponuđene cena po kilogramu i m³. Ponuđena cena ne može biti niža od početne cene iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina “Srbija Kargo” a.d.

Nalog za preuzimanje otpada sa svojstvom sekundarne sirovine ispostavlja se ovlašćenom operateru tek nakon prijema obavezne avansne uplate od 50% za procenjene količine otpada koji je predmet prodaje, na tekući račun kod Srpske banke A.D.: 295-0000001250024-60 sa pozivom na broj 087.

Nakon izdavanja Naloga za preuzimanje otpada sa svojstvom sekundarne sirovine, ovlašćeni operater je u obavezi da izvrši preuzimanje predmetnog otpada u roku od 5 radnih dana.

Razlika koja se bude pojavila između procenjene i zvanično odvagane mase, biće konstatovana zapisnikom koji se overava od strane tročlane komisije “Srbija Kargo” a.d. i ovlašćenog operatera kao kupca.

Ukoliko se data razlika pojavi u korist kupca, biće obračunata po ponuđenoj ceni po kilogramu, i ovlašćeni operater će imati pravo na povraćaj dela avansne uplate od 50% za procenjene količine sekundarnih sirovina.

Ukoliko se data razlika pojavi u korist prodavca, biće obračunata po ponuđenoj ceni po kilogramu, i ovlašćeni operater će biti u obavezi da izvrši uplatu utvrđene razlike.

Otpad sa svojstvom sekundarne sirovine, prodaje se u viđenom stanju, bez prava ovlašćenog operatera na naknadnu reklamaciju.

2. Uslovi učestvovanja

Pravo učešća u dostavljanju ponuda imaju svi ovlašćeni operateri koji poseduju važeće dozvole za sakupljanje, transport, skladištenje ili tretman neopasnog otpada pod indeksnim brojem, prema katalogu otpada: 16 01 17 i 20 01 38.

Ponuda se dostavlja za celokupnu procenjenu količinu sekundarnih sirovina, i važi za lokacije koje su navedena u predmetu prodaje. Nije moguće dostaviti ponudu za samo jednu vrstu otpada.

Ponuda se dostavlja u zatvorenoj koverti, zajedno sa kopijom važećih dozvola za sakupljanje, transport, skladištenje ili tretman neopasnog otpada pod indeksnim brojem, prema katalogu otpada: 16 01 17 i 20 01 38.

Ponude se dostavljaju u tabeli za dostavu ponuda (upisom ponuđene cene po kilogramu i m³), uz obavezni potpis i pečat ovlašćenog operatera koji dostavlja ponudu. **Tabela za dostavu ponuda** se preuzima sa sajta www.srbcargo.rs

Tabela za dostavu ponuda				
Redni broj:	Vrsta otpada:	Indeksni broj:	Početna cena iz zvaničnog cenovnika sekundarnih sirovina „Srbija Kargo“ a.d. po kilogramu i m ³ :	Ponuđena cena po kilogramu i m ³ :
1.	Otpadni čelik 1 klase	16 01 17	21 din/kg	
2.	Otpadni gus	16 01 17	21 din/kg	
3.	Otpad od mekog drveta (otpadne borove daske – podnice)	20 01 38	500 din/m ³	


Ponude se mogu dostaviti najkasnije do 03.12.2018. godine do 10 časova, na adresu Akcionarskog društva za železnički prevoz robe „Srbija Kargo“, Beograd, Nemanjina br. 6, Sektor za nabavke i centralna stovarišta, ili lično u kancelariju br. 476 (drugi sprat), sa naznakom „Prodaja otpadnog materijala sa svojstvom sekundarnih sirovina Velika Plana (Remonteri)“.

Nakon Zapisničke provere dostavljenih ponuda i validnosti dostavljenih kopija dozvola, potencijalni kupac/ovlašćeni operater biće obavešten o ispunjenosti uslova za preuzimanje predmetnog otpada sa svojstvom sekundarne sirovine.

Ovlašćeni operater prilikom preuzimanja i transporta predmetnog otpada mora voditi računa da ne ugrožava bezbednost radnika prema Zakonu o zaštiti i bezbednosti zdravlja na radu, a u skladu sa:

- Zakon o zaštiti životne sredine (“Službeni glasnik RS” br. 135/04, 39/06, 72/09),
- Zakon o upravljanju otpadom (“Službeni glasnik RS” 36/09, 88/10, 14/16),
- Pravilnik o obrascu dokumenta o kretanju otpada i Uputstvo za popunjavanje (“Službeni glasnik RS” br. 114/13),
- Pravilnik o uslovima i načinu sakupljanja, transporta, skladištenja i tretmana otpada koji se koristi kao sekundarna sirovina ili za dobijanje energije (“Službeni glasnik RS” br. 98/2010).

Sva pitanja u vezi prodaje predmetnog otpada, svi zainteresovani ovlašćeni operateri mogu dostaviti na e-mail adresu: nabavke.kargo@srbail.rs ili na telefon br.011/361-82-44 i na isti način će im biti dostavljen odgovor.

DIREKTOR SEKTORA ZA
NABAVKE I CENTRALNA STOVARIŠTA

Mašan Vušković, dipl.ekonom.